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Ενήλικα
€346.77
Αγορά

     

Περιγραφή
Το εκπαιδευτικό πρόπλασμα Little Anne QCPR, της εταιρείας Laerdal, είναι εάν πρακτικό
πρόπλασμα ενήλικα το οποίο προσφέρει μια ρεαλιστική εκπαίδευση στην καρδιοαναπνευστική
αναζωογόνηση, επιτρέποντας την πρακτική εξάσκηση των εκπαιδευομένων στην παροχή
αποτελεσματικών θωρακικών συμπιέσεων και στοματικών εμφυσήσεων.

Δίνει την δυνατότητα στους εκπαιδευτές να συνδεθούν ασύρματα με την δωρεάν
εφαρμογή, "Little Anne QCPR Instuctor", για κινητά και τάμπλετ με λειτουργικό iOS με
έως και έξι εκπαιδευτικά προπλάσματα ταυτόχρονα έτσι ώστε να έχουν πλήρη εικόνα των
εκπαιδευομένων αν εκτελούν σωστά την χορήγηση Καδιοπνευμονικής Αναζωογώνησης.

Από την άλλη οι εκπαιδευόμενοι μπορούν και αυτοί με την σειρά τους να συνδεθούν
ασύρματα μέσω της δωρεάν εφαρμογής για κινητά και τάμπλετ με λειτουργικό iOS ή
Android, "Little Anne QCPR Learner", δίνοντας τους, σε πραγματικό χρόνο,
πληροφορίες έτσι ώστε να διορθώσουν ή να βελτιώσουν την ορθή χορήγηση της
Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης.

Οι εφαρμογές, που μπορεί να κατεβάσει ο καθένας δωρεάν από το Apple Store ή το Google Play για
iOS ή Android αντίστοιχα, έχουν την δυνατότητα να κρατήσουν στατιστικά και πληροφορίες για την
απόδοση του κάθε εκπαιδευόμενου και επιπρόσθετα να προτείνουν κάποιες βελτιώσεις για την
τεχνική της Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης.

Το εκπαιδευτικό πρόπλασμα Little Anne παρέχει χαρακτηριστικά που ανταποκρίνονται
τόσο στις αυξημένες προσδοκίες για ποιοτική εκπαίδευση όσο και στον ρεαλισμό αυτής.

Η ρεαλιστική ανύψωση του στήθους, κατά την εφαρμογή των εμφυσήσεων, αυξάνει
την ποιότητα της εξάσκησης ενώ ο αεραγωγός ανοίγει μόνο όταν ο χρήστης γείρει το
κεφάλι προς τα πίσω με ανύψωση σιαγόνας ή ανάσπαση της κάτω γνάθου (jaw thrust).
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Η σχεδίαση του κυρίως κορμού, του προπλάσματος, το ελατήριο πίεσης είναι κατασκευασμένο με
τέτοιο τρόπο έτσι ώστε να παρέχει την κατάλληλη αντίσταση κατά τις θωρακικές συμπιέσεις ενώ η
ρεαλιστική ανατομία βοηθάει στην άμεση εύρεση του σημείου εφαρμογής θωρακικών συμπιέσεων.
Επιπρόσθετα, ο ήχος του «clicker» ανατροφοδοτεί τον εκπαιδευόμενο - αλλά και τον εκπαιδευτή - ότι
η θωρακική συμπίεση γίνεται στο σωστό βάθος.

Το δέρμα του προπλάσματος, της εταιρείας Laerdal, είναι κατασκευασμένο από ανθεκτικό
υλικό που δεν λερώνεται εύκολα, και μπορεί εύκολα να χρησιμοποιηθεί με ηλεκτρόδια
εκπαιδευτικού απινιδωτή, χωρίς να μένουν επάνω του κόλλες ή άλλου τύπου λεκέδες.

Τέλος, το πρόπλασμα ΚΑΡΠΑ Little Anne QCPR της Laerdal μεταφέρεται εύκολα καθώς
το βάρος του είναι μικρό ενώ συνοδεύεται και από μια μαλακή τσάντα μεταφοράς. Σε
περίπτωση που το επιθυμεί ο χρήστης μπορεί να την χρησιμοποιήσει και ως
προστατευτικό ιμάτιο έτσι ώστε να γονατίσει μπροστά στο πρόπλασμα χωρίς να λερωθεί
αλλά και να τοποθετήσει το πρόπλασμα έτσι ώστε να μην λερωθεί από τις σκόνες του
πατώματος που μπορεί να υπάρχουν στον χώρο.

Χαρακτηριστικά:

Η ρεαλιστική κατασκευή του αεραγωγού σημαίνει ότι ο αεραγωγός παραμένει φυσικά
παρεμποδισμένος σε περίπτωση που δεν γίνει η σωστή κλίσης της κεφαλής, η ανασπάση της
κάτω γνάθου ή η ανύψωση σιαγόνας. Αυτό οδηγεί σε πιο ρεαλιστική εκπαίδευση καθώς η
ανύψωση του στήθους θα είναι ορατή όταν οι εμφυσήσεις γίνουν σωστά.
Ο ανατομικά σωστός κορμός και η στερνική εγκοπή της Little Anne επιτρέπει στον
εκπαιδευόμενο να εφαρμόζει την ταυτοποίηση όλων των ανατομικών οροσημων που
σχετίζονται με την διεξαγωγή εκπαίδευσης ΚΑΡ.ΠΑ ενηλίκων
Οι ρεαλιστικές στοματικές και ρινικές δίοδοι επιτρέπουν τον αερισμό «στόμα με στόμα».
Η εξαιρετικά ρεαλιστική κίνηση του στήθους αλλά και οι συσκευές ανατροφοδότησής της ορθής
εφαρμογής θωρακικών συμπιέσεων, όπως το True CPR Coaching Device, μπορούν να
χρησιμοποιηθούν για την ενίσχυση την εκπαίδευσης και την εξασφάλιση της ανατροφοδότησης,
του εκπαιδευτή αλλά και του εκπαιδευόμενου, σε πραγματικό χρόνο αλλά και της ποιότητας
εκτέλεσης των θωρακικών συμπιέσεων.
Ηχητική ανατροφοδότητση ενισχύει το σωστό βάθος συμπιέσεων
Η πρακτική και ανθεκτική του κατασκευή επιτρέπει την απαράμιλλη και μακροχρόνια χρήση
Οικονομικές σακούλες πνευμόνων μιας χρήσης για γρήγορο και εύκολο καθαρισμό
Ανατροφοδότηση σε πραγματικό χρόνο χάρις τις δωρεάν εφαρμογές για κινητά και τάμπλετ
Η εφαρμογή του εκπαιδευτή μπορεί να συνδεθεί με έξι εκπαιδευτικά προπλάσματα την ίδια
στιγμή (βλέπε εικόνα 5)
Η εφαρμογή προσφέρει ανατροφοδότηση για το σωστό βάθος των συμπιέσεων
Η εφαρμογή προσφέρει ανατροφοδότηση για τον ρυθμό των θωρακικών συμπιέσεων
Η εφαρμογή προσφέρει ανατροφοδότηση για την ορθή χορήγηση αέρα κατά τις εμφυσήσεις
Η εφαρμογή μπορεί να κρατήσει τα αποτελέσματα για περεταίρω μελέτη και διόρθωση της
τεχνικής χορήγησης Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης

Περιεχόμενα:

1x Πρόπλασμα ενήλικα Little Anne QCPR
1x Ζακετάκι προπλάσματος
1x Τσάντα μεταφοράς η οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως ιμάτιο για να τοποθετείται
πάνω το πρόπλασμα ή να γονατίζει ο εκπαιδευόμενος και να μη λερώνεται ή να μην
καταπονούνται τα γόνατα του.
1x Ανταλλακτικό δέρμα προσώπου
2x Σακούλες πνευμόνων
4x Αντισηπτικά μαντιλάκια καθαρισμού
1x Βιβλιαράκι με οδηγίες χρήσης
1x Φυλλάδιο με σημαντικές πληροφορίες του προϊόντος

 



2x Μπαταρίες ΑΑ

Διαστάσεις συσκευασίας: 69 x 36 x 23

Χαρακτηριστικά

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΕΝΟΣ (1)
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